奉化日根

家有宝贝



萌宝征集令

12周岁以下萌宝的爸妈们,2017时尚,时 尚,最时尚的晒萌宝活动又开始啦!快把您家 宝贝萌萌哒、帅帅哒的靓照发给小编吧,还有 宝贝的萌言、萌语、萌事,只要你觉得有意思 哒,都来晒晒吧!邮箱:460947613@qq.com。 随时恭候您的轰炸,记得写上宝贝的昵称、年 龄、童言童语/育儿经和您的联系方式哦。小 编会将它们整理好,美美地晒在每周三《奉化 日报》第6版《倾听倾诉》版面上,让宝贝的成 长道路上留下更多不一样的回忆。

联系电话:88962723



宝贝昵称: 荒荒

年龄:10个月



童言童语

我是荒荒不是"慌慌"

爸爸给我起了个小名叫荒荒,奶奶却嫌这个名字 不好,说弄得做什么都心慌慌的。这不,这边奶奶还在 加热粥,我就哇哇地迫不及待要吃了……妈妈告诉我, 我是荒荒,不是"慌慌",应该做什么事都要心不慌才对。

我的小鞋子掉了

在我6个多月的时候,一次外婆抱我出门玩,我的 小鞋子不小心掉地上了,外婆却没有发现。那时我还 不会说话,只能用哇哇哭声提醒外婆。在我哇哇大哭 下,外婆终于停下脚步发现了我那丢失的鞋子。我不 仅找回了我的小鞋子,还得到了全家人的表扬,心里别 提多高兴了!















关注"七彩奉化""in奉化",关注萌宝趣事

情感故事



童乐是我的高中同学,我从小个头就高,一直稳坐教室的最后一桌,跟坐第一桌的她接触不 多,以至于前两天在商场里看到她的时候,差点没认出来。在我的印象里,童乐是个瘦瘦小小,性 格温和,还有点小腼腆的女生。但是如今的她打扮时尚,完全不是我记忆中的样子。虽然一只手 抱着个孩子,另一只手拎着几只购物袋,不是很轻松,但是从她的眼睛里,我看出了幸福的影子。

偶遇多年未见的老同学让我俩都很兴奋,于是我们就在商场里的甜品店叙起了同学情。我有 点惊讶她这么年轻居然已经结婚生子了,便追问起了那位让她陷入婚姻里的神奇男子,她笑了笑, 一脸甜蜜地向我讲述了她的爱情故事……

爱情萌芽在象牙塔里

高中时期,童乐是我们班上有 名的尖子生,她话不多,读书用功, 成绩优异,还是班上任期最长的劳 动委员,是老师用来教育我们的典 范之一。果不其然,她在所有人的 期待中考入了杭州那所著名"211" 大学的金融专业。

童乐说,经历了高中3年暗无 天日的学习生活,大一的时候,她干 脆放飞了自己。于是,除了正常的 上课以外,童乐把所有的课余时间 都用在社团活动里。也是在那里, 她认识了自己的丈夫常烈(化名)。

"他是社团的副社长,我一进 去,他就处处为难我,我都不知道我 哪得罪他了。"曾经的天之骄子被人 如此"嫌弃",童乐倔脾气上来,也跟 常烈对着干。多年后,两人在一起 了以后,童乐才知道,这是常烈这个 幼稚鬼表达爱意的方式。"傻子,追

女孩都不知道用什么方法。"说这话的 时候,童乐笑得很甜。

大学的恋爱真的是最幸福的,两个 人可以说是无忧无虑。大学的4年里, 童乐和常烈一起手牵手走过了校园里 的每一个角落,吃遍了学校周边的每一 个美食摊,两人一起上课,一起泡图书 馆,一起逛街,每天从早腻歪到晚上,恋 恋不舍地在寝室门口分开。

距离并没有隔断他们

现实越美好,未来的分别也让 他们越恐惧。"我爸妈身体不好,我 毕业之后只能回去,他家只有他一 个孩子,毕业后也是要回去的。"临 近毕业的那段时间,童乐有点闷闷 不乐。"毕业季,分手季"是逃不过的 现实魔咒,来自不同城市的学子,毕 业后回到了各自的城市,相隔千万 里之外的爱情,还能走多远? 谁也

拍毕业照的那天,常烈跟童乐

说,一定要跟她找个地方把他们穿 学士服的样子拍下来,然后等到有 一天,他一定会带她回到这里拍结 婚照! 虽然大家都不确定还能不能 有机会回来,但是童乐还是感动地 哭了……

毕业后回到各自的城市,童乐 和常烈开始了痛苦的异地恋,一个 月见一次成了他们最大的奢望。每 次相见,常烈都会乘几个小时的高 铁来到奉化,但是两人真正能相处

的时间其实非常有限。每次送常烈去 火车站的路上,童乐都会哭得稀里哗 啦,因为谁都不清楚,他们还能熬过几 次这样的分离。

童乐现在回想起来那段日子依然 心有戚戚焉。她说,她要感谢她爹妈, 把她教育成了一个坚强的女汉子,能够 自己去医院看病打针拔智齿,自己把自 己照顾得好好的。"也要感谢他啦,自己 那么辛苦,还要不时哄哄因为他偶尔回 信息太慢而闹脾气的我。"

父母的阻扰坚定了爱情

一份爱情,两地分居,因为各自 的包容和坚持,童乐和常烈终于克 服了异地恋所有的困难,在2015年 底修成正果,喜结连理。常烈也实 现了自己的诺言,带着童乐回到了 学校的同一个地方,穿着礼服,拍了 婚纱照。

其实,在结婚之前,两人也经历 了最大的分手危机——父母的阻 扰。童乐的父母自打知道有常烈这 么一个人以后,就一直反对他俩的 事情。"我知道我爹妈是为了我好,

我毕业以后考进了奉化的银行系 统,领导对我也非常赏识,让我丢下 一切去他那里是不太可能的。同 样,他也不可能来这里。所以双方 的父母都不看好我们。"

当时,童乐的父母不仅不给常 烈好脸色看,还一直介绍奉化当地 的青年才俊给她,希望童乐能早日 从这一份无望的恋爱中醒过来。"你 说我怎么可能放弃他,他是我的整 个青春啊。"所以童乐一边阳奉阴违 地拒绝掉所有的相亲对象,一边一

个劲地在父母面前夸奖常烈的优点。

而常烈,面对童乐父母的冷脸,不 但没有后退之心,反而来往得更加频 繁。每一次来童乐家,他都是大包小包 地带来童乐父母喜欢的吃食,还一刻不 停地帮忙干活,从洗碗拖地到下地种 菜,都有他的身影。看到这样子的常 烈,童乐父母再也没有了反对的话可 说,虽然表面还是对常烈冷冰冰的,但 是一转头就对着邻居夸奖起了自己的 这个"未来"女婿。

勇敢面对迷茫的未来

婚后,童乐和常烈还是继续着 两地分居的生活。童乐说,有的时 候感觉挺累的,但是一想到两人在 一起的甜蜜时刻,就感觉不到累了。

2016年1月,童乐怀孕了,常烈在 电话里听到这个消息的时候,高兴坏 了。"他当时走在回家的路上,我就听 到他像个疯子一样,逢人就说自己要 当爸爸了,也不嫌羞。"话还没说完,童 乐的电话就响了,她看了一眼电话,歉

意地说,常烈这个人很粘人,如果不接 的话,他可能会把手机打到没电。

在我的示意下,童乐接通了常 烈的电话。看着童乐抱着孩子,眉 眼弯弯地跟常烈打电话,我想这大 概就是爱情的样子。接完电话,童 乐聊起了平日生活。她说,平日她 带孩子住在父母家,常烈每周五晚 上下班之后赶过来,周日下午回 去。节假日的时候,童乐就会带着

孩子去看望常烈的父母。

童乐说,年轻的时候啥都不怕,有 了孩子,现实的问题就会多很多。"孩子 读书的问题我们讨论过,但是现在还太 早。"未来虽然迷茫,但是未来的事情谁 又能算得清楚呢。也许今年底,童乐就 会辞职带着孩子去常烈的城市定居了, 也有可能,两人直到孩子上学读书,还 是两地分居的模式。"有常烈我就什么 都不怕!"童乐坚定地说道。

妻子该不该 看丈夫的手机?

家住城区的张小姐,年初与相恋多 年的男友结了婚。本该是甜甜蜜蜜新 婚期的两人,近来却频频吵架。原来, 张小姐有一个习惯,喜欢查看爱人的手 机。早在两人谈恋爱的时候,就因为这 件事情大吵过一次,事后,张小姐保证 以后不再这样。但是没想到结婚后不 久,张小姐的老毛病又犯了。

那天,张小姐趁老公熟睡,偷偷拿 起了他的手机,翻看他与别人的微信聊 天记录,被她老公抓了个正着。但是, 这回张小姐却丝毫不承认自己的错误, 反而振振有词地说道:"我看你的手机 怎么了? 你人都是我的了,为什么不能 让我看一下你的手机?"继而,两人大吵 了一架,婚姻关系一度陷入紧张的地

对此,大家觉得妻子翻看丈夫的手 机,应该还是不应该呢?

陈女士(31岁,辣妈):我从来不看 我老公的手机,因为我觉得夫妻之间还 是要有隐私。每个人肯定都会有一些 不想别人知道的东西,即使是最亲密的 伴侣,也没办法告诉他。假如这个东西 恰巧就保存在我的手机里,而他却偷看 我的手机,发现了这个我不想让他知道 的东西,这会让我感觉,他是在不尊重 我,也会让双方感觉尴尬。当然,如果 他真想看我的手机,可以光明正大地跟 我说,而我给不给他看,就是另外一回 事了。

小童 (大学生): 我觉得这件事的 争执点不是看不看手机的问题, 而是 你有没有经过他的同意。手机作为一 个私人物品,你想看就光明正大地 看,为什么要偷看呢?伴侣是建立在 互相信任、彼此相爱的基础上的"小 共同体",但是这个"小共同体"也并 非不分你我。你想看他的手机,问他 一声,得到他的允许,既是在尊重 他, 也是在尊重你自己。

"用户32456"(网友): 我觉得那 些说不看的都是瞎矫情。我以前对我 老公的手机及聊天软件也是一点兴趣 都没有,从来不看他手机。直到某天 我找不到手机,拿他手机打电话,不 小心点开了他的微信,看到他在一个 微信群里面聊骚,从此我对他的手机 就极其敏感,只要看到他的手机我就 想打开看看。所以, 你们这些不看老 公手机的人, 等遇到了事情, 也会像 我一样的。

未来的你会感谢 现在的自己

我

想

对

片片,你问我,人难得活一次,为什 么要逼迫自己做一些难受的事情来难 为自己? 你说你本不是一块学习的料, 难得高考走运,勉勉强强混了个大专文 凭,但是自打你上大学以来,你的父母 总是要你坚持每日读一本书,还给你报 了各类考证的培训班,希望你能再提升 一下自己。

你说你活得很累。你的性子本就 像坐不住的猴子, 文静地坐下来学习 根本不适合你,即使你接受父母的好 意, 按照他们制定的计划也难以坚 持,更不用说自律的事情。你说你想 不明白,人生在世,为何不能潇洒走 一回, 而是要用这些条条框框来限制 自己的本性?

片片, 我想对你说, 自律是自己 对自己的约束, 不是你父母对你的管 教。你现在的状态是因为你打从心眼 里不认可你父母给你做的安排。其 实,这完全可以理解,但是你要明 白,读一本书、坚持早起、规律健 身、稳定体重,这些在常人看来无聊 且难以长久的事情, 才更加考验一个 人, 也更锻炼一个人。

你的父母是希望你越是生活在七 零八碎的柴米油盐里,越要保持精神的 丰富和充盈。也许读一本书,上考证补 习班,对你来讲是一段压抑自我的时 光。但是说实话,谁的生命中没有过一 段艰难的时光呢?特别累,特别迷茫, 特别想放弃,但是坚持住了,熬过来了, 天也就亮了,春天也就来了。

片片,你说人生在世要潇洒走一 回。但是,我想对你说,你身上的每寸 赘肉都是你向懒惰和生活妥协的标志, 真正让人变好的选择从来都不会太让 人舒服。加油,现在对自己狠一点,未 来的你才会感谢现在的自己。